



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：114年1月20日

連絡人：政風室主任胡文詩

連絡電話：(06)921-1699 轉 607

本署結合竹灣社區產銷班發放花生種子辦理反賄選宣導

114年農漁會選舉於過完農曆春節後將進入倒數及白熱化，本署新任檢察長周士榆於上任後即刻指示同仁，協調各友軍單位展開加強反賄選熱度，本次特利用竹灣社區農民產銷班發放花生種子活動，由本署政風室結合澎湖縣政府農漁局、澎湖縣農會，於現場向農民宣導反賄選，透過台上宣講與民眾互動方式，加深參加民眾對於檢舉方式及賄選態樣的瞭解。

檢察長周士榆表示，本署於農漁會選舉期間除召開選舉查察策進會議外，並成立選舉查察聯繫中心，指派檢察官及書記官執行選舉查察工作，指揮警調單位成立查察賄選及暴力執行小組，藉以展現檢、警、調、政風人員共同查察賄選、杜絕不法選舉的決心，本屆農會選舉將於農曆春節過後辦理選舉投開票，並接續漁會選舉，因此冀望透過各種場合不斷宣導，以提高宣導深度、廣度及能見度，期待能共同創造一個乾淨的選風及清廉家園。

本次宣導活動本署利用淺顯易懂的文宣及互動方式向與會鄉親宣講各種賄選的型態，及如何提出檢舉與檢舉獎金，這次選舉檢舉獎金最高總額為新臺幣200萬元，並呼籲民眾踴躍透過撥打0800-024-099反賄

選專線及本署檢舉專線06-9214669來檢舉，本署亦將嚴格保密檢舉人身分。



澎湖地檢署於竹灣村與農民宣導反賄選



政風室主任現場宣講反賄選